

如何捕捉涨停板的操作神技? 参加“中投牛人汇”摘取丰硕收益

由腾讯财经主办,中国中投证券担任独家合作券商的“天下牛人汇”炒股大赛如火如荼进行中。如果您想对高手的操作进行订阅和围观,实时收到高手的买卖交易记录,学习高手的投资理念及思路,快来参加吧。此外,为感谢广大投资者朋友的支持,中投证券郑州建设路营业部特举办“三重好礼”活动。凡扫描专属二维码,皆有礼相送。倪子

收益权最高奖励100万

据中投证券郑州建设路营业部工作人员介绍,想参加参赛选手必须已在中投证券开户并签署大赛参赛协议,参赛选手股票账户日终清算后人民币总资产(含资金、股票的总市值、聚金利资产)≥2万元。初始人民币总资产不足2万元的选手可允许报名,但不会被计入排名,只要通过操作使得账户日终清算后人民币总资产≥2万元(或者报名后累计转入资金≥2万元),系统将自动默认为当日正式参赛。

100万模拟盘资金收益权,即使用100万模拟资金进行模拟股票交易,取得正收益部分将获得等值的现金奖励。

该部分收益权第一名最高奖励100万元,第二名最高奖励50万元,第三名最高奖励30万元,第四名以后最高奖励20万元。具体为:天下牛人汇冠军:20万元+100万元模拟盘资金收益权,浮动奖励上限为100万元;天下牛人汇亚军:10万元+100万元模拟盘资金收益权,浮动奖励上限为50万元;天下牛人汇季军:5万元+100万元模拟盘资金收益权,浮动奖励上限为30万元;天下牛人汇十强:2万元+100万元模拟盘资金收益权,浮动奖励上限为20万元;天下牛人汇20强:1万元+100万元模拟盘资金收益权,浮动奖励上限为20万元。

地址:郑州市建设路11号鑫苑国际广场3楼
电话:67421650 67943690

比赛开始后报名的选手,成绩从符合参赛资格确认后的下一个交易日开始统计。每个报名参赛客户默认参加其开户所在营业部的赛区。总决赛奖励按照“固定现金奖励+100万模拟盘资金收益权浮动奖励”方式进行,100万模拟盘资金收益权浮动奖励是指总决赛选手获得

以实盘方式参加比赛

据了解,“天下牛人汇”炒股大赛于8月19日正式启动,活动将持续到2017年初,总决赛将在2017年春节后正式打响。大赛的口号是“天下牛人汇,汇天下牛人”,大赛共分为:“私募牛人汇”、“中投牛人汇”、“腾讯牛人汇”、“蒙面牛人汇”以及“联盟牛人汇”等几大赛区。

对于广大普通网友和投资者来说,可以通过腾讯网、腾讯新闻APP、自选股APP以及中国中投证券官方网站、掌中投APP、牛人汇APP等多个平台,对高手的操作进行订阅和围观,实时收到高手的买卖交易

记录,学习高手的投资理念及思路。

该大赛是用户以实盘方式参加比赛的赛区。只要你是中国中投证券的客户,都能实盘参与角逐,最终以收益率判定高下。“中投牛人汇”赛区将设立片区、营业部以及建行特色赛区等子赛区,广大炒股爱好者同台竞技,争夺进入“天下牛人汇”总决赛的资格,“中投牛人汇”的前十名优胜者将获得参加“天下牛人汇”总决赛资格,参与百万奖金巅峰对决。



特别提醒,如果已经是中投客户可以通过扫描二维码直接报名或者登录掌中投app报名。



特别提醒:扫描中投证券郑州建设路营业部专属二维码,即可获得“三重好礼”开户流程,快来扫描吧。



行业动态

工行成功主承销全国首只自贸区债券

近日,由中国工商银行担任联席主承销的上海市自贸区债券成功发行。本次发行的上海市自贸区债券总规模30亿元,是首只面向自贸区区内及境外投资者发行的债券品种。近年来,工商银行不断创新债券品种。目前主承销的债券品种已经涵盖短期融资券、中期票据、超短期融资券、非公开定向债务融资工具、永续债、金融债、地方政府债和资产支持证券等市场上的主要品种。本次上海市自贸区债券承销是工商银行自贸区地方债业务的首次尝试,有助于工商银行进一步提高债券承销及投资能力,为各类客户提供多元化的债券融资服务。李欣

建行新一代悦生活开启“党费云”时代

近日,建行创新推出了“党费云服务”,以“互联网+场景化缴费”的方式,深入践行总行“两学一做”学习教育活动精神,有力推进党建工作实现信息化、高效化和规范化。“党费云服务”倾心打造了“党旗飘飘”场景,党员点开手机银行App或登录网银时,飘扬的党旗随即映入眼帘,通过两步操作即可完成,实现即登即缴。目前已有多家机构应用“党费云”,使用效果良好。该服务的推广,将有效提升基层党组织党费管理水平和提高党员的缴费体验。柳眉

省中小企业基金首次召开合伙人大会

12月15日下午,河南省中小企业发展基金(有限合伙)(简称“河南省中小企业基金”)第一次合伙人大会在中原银行总行营业部召开。河南省中小企业基金由河南省财政厅、中原银行联合发起设立,基金总体框架采取母子基金模式。河南省中小企业基金为母基金,规模100.1亿元,其中前海鼎力作为普通合伙人出资0.1亿元;河南省财政厅代表省政府出资10亿元,委托农开基金作为有限合伙人代行财政出资人职责;中原银行出资90亿元。重点投向省内工业、农业、科技、教育、文化等各行业领域的中小企业;重点支持具有在产品、技术、渠道等方面拥有核心竞争力,并且风险可预期的初创期、成长期中小企业。李昂

泰康资产入选基本养老保险基金证券投资基金管理机构

近日,由全国社会保障基金理事会组织的基本养老保险基金证券投资基金管理机构首次评审结果出炉,泰康资产荣获基本养老保险基金证券投资基金管理机构资格。完整的养老金产品线为年金后端集合模式提供了充分的选择空间,降低了单独投资运作中小企业年金账户的成本。截至2016年6月,泰康资产在21家托管人中居行业规模第二位,今年上半年投资收益率位列行业前5名。泰康资产目前已通过备案注册养老金产品共计18只,截至2016年6月30日,公司已投资运作的15只养老金产品的规模超过400亿元,市场占比约1/4。王若谷

新华保险160万理赔暖人心

160万理赔款 为破碎家庭点燃希望

据世界卫生组织(WHO)12月4日发布的报告称,全球每年有120万人死于交通事故,平均每25秒就有1人死于车祸。而一次意外的发生,受害的不仅仅是当事人,更有家人、朋友,他们要承受失去亲人的痛苦、精神的折磨,还有经济的压力。为此,我们常常通过保险来转嫁风险,为自己、为家人提供充足的保障。

今年7月28日,单某为自己投保了新华保险“祥瑞A款意外伤害保险”,8月2日投保“畅行无忧2015款”。年缴保费共计4130元,保额共计20万元。

天有不测风云,9月17日,单某驾车在二广高速洛阳段发生交通事

故导致身故,其家属作为保单受益人提交资料申请被保险人身故保险金;经调查核实后,11月3日新华保险作出正常给付的理赔结论,按照保险责任,投保“畅行无忧”驾驶车辆出险身故,按照基本保额15倍给付,次日受益人即收到了累计160万元的理赔款。

“父亲真是选对了保险公司,选对了保险产品。”单某家属收到理赔款时由衷表示,非常感谢新华保险的理赔人员在接到理赔申请后忙前忙后、协助整理理赔资料。父亲走了,这笔理赔款犹如雪中送炭,可以让母亲以后生活无虞,同时也减轻了自己的生活压力。

爱是责任 提早保障获得受益

160万元,可能是一笔普通家庭需要为之奋斗数十年的巨额财富,风险来临时,保险的保障功能就体现得淋漓尽致。

一场突如其来的变故,一个关乎生命的承诺,一份新华保险的关爱,新华保险不仅为客户提供优质的保险产品,更为客户提供及时的理赔服务体验,秉承“以客户为中心”的服务理

念,用行动诠释保险的本质。

“保险不是锦上添花,保险是雪中送炭。”保险专家提醒,当灾难性的意外交通事故发生后,除了悲痛,亡者家属还要面临伤者的医疗费用、交通工具的修复费用、全家人以后的生活费用等一系列现实难题,保险的保障作用也在此刻显现。